

2.3.OTROS

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2017-5270 *Corrección de errores a la Resolución de 28 de abril de 2017, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 27 de abril de 2017, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 88, de 9 de mayo de 2017.*

Advertidos errores en la Resolución de 28 de abril de 2017, por la que se ordena la publicación del Acuerdo de Consejo de Gobierno de 27 de abril de 2017, por el que se aprueban las plantillas de personal de los Cuerpos Docentes, cuyo anuncio se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria número 88 de fecha 9 de mayo de 2017, procede la rectificación de los mismos en los términos que se indican a continuación:

IES MONTESCLAROS 39014282.

Donde dice:

Especialidad 0050 GEOGRAFÍA E HISTORIA Plantilla 3.

Debe decir:

Especialidad 0050 GEOGRAFÍA E HISTORIA Plantilla 2.

IES JOSE MARÍA PEREDA 39008041.

Donde dice:

Especialidad 0610 ECONOMÍA Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 0610 ECONOMÍA Plantilla 2.

IES CANTABRIA 39011323.

Donde dice:

Especialidad 2190 PDC-PROCEDIMIENTOS DE DIAGNÓSTICO Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 2190 PDC-PROCEDIMIENTOS DE DIAGNÓSTICO Plantilla 8.

CENTRO INTEGRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL Nº 1.

Donde dice:

Especialidad 2090 MV-MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 2090 MV-MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS Plantilla 9.

MARTES, 13 DE JUNIO DE 2017 - BOC NÚM. 113

IES ZAPATON 39012649

Donde dice:

Especialidad 0110 INGLÉS Plantilla 4.

Especialidad 0170 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 0110 INGLÉS Plantilla 4.

Especialidad 0160 MÚSICA Plantilla 1.

Especialidad 0170 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 1.

C.P. SANTIAGO GALAS 39006224 IGLESIA (LA).

Debe decir:

Especialidad 0340 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 1.

C.P. CABO MAYOR 39019115 SANTANDER.

Debe decir:

Especialidad 0350 MÚSICA Plantilla 1.

IES MARQUÉS DE SANTILLANA 39009468 TORRELAVEGA.

Donde dice:

Especialidad 0260 LENGUA EXTRANJERA: FRANCÉS Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 0240 LENGUA CASTELLANA Y LITERATURA Plantilla 1.

CEIP RAMÓN Y CAJAL.

Donde dice:

Especialidad 0340 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 1.

Especialidad 0342 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 1.

Debe decir:

Especialidad 0340 EDUCACIÓN FÍSICA Plantilla 2.

Santander, 5 de junio de 2017.

La secretaria general de Educación, Cultura y Deporte,
Sara Negueruela García.

2017/5270

CVE-2017-5270